证券代码: 838192

证券简称: 铂联科技

主办券商:海通证券

## 厦门市铂联科技股份有限公司

## 关于公司获评厦门市 2023 年先进制造业倍增计划企业的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

2022 年 3 月 31 日,《厦门市先进制造业倍增计划实施方案(2022-2026 年)》(以下简称《实施方案》)出台,每年对列入先进制造业倍增计划的企业进行各项补助及奖励。

近日,根据《厦门市人民政府关于印发先进制造业倍增计划实施方案(2022-2026年)的通知》(厦府规〔2022〕3号),经厦门市政府专题会研究,确定 2023年先进制造业倍增计划企业名单,厦门市铂联科技股份有限公司入选厦门市先进制造业倍增计划企业名单,享受《厦门市先进制造业倍增计划实施方案》相关扶持政策。

《实施方案》从多个方面推进企业做大做强做优。对列入先进制造业倍增计划的企业研发费用年度最高补助由 500 万元提高至 1000 万元;对列入先进制造业培增计划企业实施的总投资 5 亿元及以上增资扩产、技术改造项目,按年度给予设备投入 10%、累计 5000 万元的技改专项资金补助,并可预拨付 50%;支持倍增计划企业按规定采购工业品,新增部分最高给予 800 万元补助;对列入先进制造业倍增计划企业新投资和增资扩产项目或企业 IPO 后募投项目,加强保障其用地用房需求;对列入先进制造业倍增计划企业的中层以上管理及技术岗位人才按个人贡献给予适当奖励等等。

## 二、对公司的影响

此次入选"厦门市先进制造业倍增计划企业名单",将获得政府部门的重点支持,

对公司整体经营发展将产生积极影响。

特此公告

厦门市铂联科技股份有限公司

董事会

2023年7月25日